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1 Seguranga

1.1 Indicagoes de aviso relacionadas

com o manuseamento

Classificagcao das indicagoes de aviso
relativas ao manuseio

As indicagdes de aviso relativas ao manuseio
estao classificadas de seguida com sinais

de aviso e palavras de sinal relativamente a
gravidade dos eventuais perigos:

Sinais de aviso e palavras de sinal
Perigo!

Perigo de vida iminente ou perigo de
danos pessoais graves

Perigo!
Perigo de vida devido a choque elé-
trico

Aviso!
Perigo de danos pessoais ligeiros

Cuidado!
Risco de danos materiais ou danos
para o meio-ambiente

=P B P

1.2

Uma utilizagao incorreta ou indevida pode re-
sultar em perigos para a vida e a integridade
fisica do utilizador ou de terceiros e danos no
produto e noutros bens materiais.

Utilizacao adequada

O acumulador de agua quente sanitaria foi
concebido para produzir agua de consumo
aquecida a uma temperatura maxima de

85 °C para consumo doméstico e em esta-
belecimentos comerciais. O produto foi con-
cebido para ser integrado num sistema de
aquecimento central. Destina-se a ser combi-
nado com geradores de calor, cuja poténcia
se encontra dentro dos limites indicados nos
Dados técnicos. Para regular a producao de
agua quente é possivel utilizar reguladores
comandados pelas condi¢cdes atmosféricas
bem como pela regulagao de geradores de
calor adequados. Estes séao geradores de
calor com capacidade para uma carga do
acumulador e que permitem a ligagcao de um
sensor de temperatura.

A utilizagao adequada abrange o seguinte:

— aobservacgao das instrugdes para a insta-
lacdo, manutencgao e servigo do produto,
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bem como de todos os outros componen-
tes da instalacao

— ainstalagdo e montagem de acordo com a
licencga do sistema e do aparelho

— o cumprimento de todas as condi¢cdes
de inspecdo e manutengéo contidas nos
manuais.

A utilizagao adequada inclui também a insta-
lagdo de acordo com o codigo IP.

Uma outra utilizagdo que n&o a descrita no
presente manual ou uma utilizagdo que va
para além do que é aqui descrito é conside-
rada incorreta. Do mesmo modo, qualquer
utilizacdo com fins diretamente comerciais e
industriais é considerada incorreta.

Atencao!
Esta proibida qualquer utilizagao indevida.

1.3

1.3.1 Perigo devido a qualificagao
insuficiente

Adverténcias gerais de seguranga

Validade: No para Russia

Os trabalhos seguintes sé podem ser reali-
zados por técnicos especializados que pos-
suam qualificacao suficiente para o efeito:

Validade: Russia

Os trabalhos seguintes s6 podem ser reali-
zados por técnicos especializados e certifica-
dos pela Vaillant que possuam qualificagcao
suficiente para o efeito:

— Montagem

— Desmontagem

- Instalagao

— Colocagao em funcionamento
— Inspegéo e manutencéo

— Reparagao

— Colocacgao fora de servico

» Observe todos os manuais que acompa-
nham o produto.

» Proceda de acordo com o mais recente
estado da técnica.

» Respeite todas as leis, normas e diretivas
essenciais e outros regulamentos.
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1.3.2 Perigo de vida devido a choque
elétrico

Se tocar em componentes condutores de
tensao existe perigo de vida devido a choque
elétrico.

Antes de trabalhar no aparelho:

» Retire a ficha.

» Ou desligue a tens&o do produto, desli-
gando para tal todas as alimentagdes de
corrente (dispositivo elétrico de separagao
com uma abertura de contacto minima de
3 mm, por ex. fusivel ou interruptor de pro-
tecao da tubagem).

» Proteja contra rearme.

» Aguarde pelo menos 3 min, até que os
condensadores tenham descarregado.

» Verifique se nao existe tensao.

1.3.3 Perigo de vida devido a auséncia
dos dispositivos de seguranga
» Instale os dispositivos de seguranca ne-
cessarios na instalagao.

1.3.4 Perigo de queimaduras ou
escaldoes devido a componentes
quentes

» S0 trabalhe nos componentes quando
estes tiverem arrefecido.
1.3.5 Perigo de ferimentos devido ao
elevado peso do produto
» Transporte o produto no minimo com duas
pessoas.
1.3.6 Risco de danos materiais devido a
ferramenta inadequada
» Para apertar ou desapertar unides rosca-
das, utilize uma ferramenta adequada.
1.4 Disposicoes (diretivas, leis, normas)

» Respeite as disposi¢des, normas, diretivas
e leis nacionais.
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» E impreterivel respeitar todos os manuais de instrucées
e instalagédo que sé&o fornecidos juntamente com os com-
ponentes da instalagéo.

Respeite as indicagbes especificas do pais em anexo
Country Specifics.

2.2

» Entregue este manual, bem como todos os documentos

Guardar os documentos

Notas relativas a documentagao

Atengao aos documentos a serem
respeitados

a serem respeitados, ao utilizador da instalagéo.

23

Este manual é valido exclusivamente para:

Aparelho - Numero de artigo

Validade do manual

VIH R 300/3 BR 0010020639
VIH R 400/3 BR 0010020640
VIH R 500/3 BR 0010020641
VIH R 300/3 MR 0010020661
VIH R 400/3 MR 0010020662
VIH R 500/3 MR 0010020663
VIH RW 300/3 BR 0010020645
VIH RW 400/3 BR 0010020646
VIH RW 500/3 BR 0010020647
VIH RW 300/3 MR 0010020667
VIH RW 400/3 MR 0010020668
VIH RW 500/3 MR 0010020669
VIH S 300/3 BR 0010020642
VIH S 400/3 BR 0010020643
VIH S 500/3 BR 0010020644
VIH S 300/3 MR 0010020664
VIH S 400/3 MR 0010020665
VIH S 500/3 MR 0010020666
VIH SW 400/3 BR 0010020648
VIH SW 500/3 BR 0010020649
VIH SW 400/3 MR 0010020670
VIH SW 500/3 MR 0010020671
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3 Descricao do produto

31 Chapa de carateristicas

Nas instrugdes de uso deste produto encontra as explica-
¢bes da chapa de carateristicas.

3.2 Simbolo CE

C€

O simbolo CE confirma que, de acordo com a chapa de ca-
racteristicas, os produtos cumprem os requisitos essenciais
das diretivas em vigor.

A declaragao de conformidade pode ser consultada no fabri-
cante.

4 Montagem, instalagao e colocagao
em funcionamento

Pode encontrar detalhes sobre a montagem, a instalagao
e a colocagdo em funcionamento no manual de instalagao
sem texto/ilustrado em anexo.

5 Definir a temperatura nominal do
acumulador

Perigo!
Perigo de vida devido a legionelas!

As legionelas desenvolvem-se em tempera-
turas inferiores a 60 °C.

» Certifique-se de que o utilizador conhece
todas as medidas relativas a protecao
contra legionelas, de forma a cumprir
as especificagdes aplicaveis relativas a
profilaxia contra legionelas.

1. Regule a temperatura nominal do acumulador.
— Temperatura da agua: = 60 °C
2. Verifique a dureza da agua.
Dureza da agua: > 3,57 mol/m?
» Descalcifique a agua.
3. Verifique a condutibilidade da agua.
Condutibilidade elétrica a 20 °C: 100 ... 1 250 uyS/cm
» Adote medidas de protegéo contra corrosao.

4. Observe as especificagbes aplicaveis relativas a profila-
Xia contra legionelas.
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6 Entrega ao utilizador

-

Instrua o utilizador relativamente ao manuseamento da
instalagdo. Esclarega todas as suas questdes. Chame
especialmente a atengédo quanto a adverténcias de
seguranca que o utilizador tenha de respeitar.

2. Explique ao utilizador a localizagao e a fungéo dos dis-
positivos de seguranga.

3. Informe o utilizador sobre a necessidade de solicitar
uma manutengao ao aparelho de acordo com os inter-
valos estipulados.

4. Entregue ao utilizador todos os manuais e a documen-
tagéo do aparelho a ele destinados para que possa
guarda-los.

5. Informe o utilizador sobre a possibilidade de limitar a
temperatura de saida da agua quente, de forma a evitar
queimaduras.

6. Informe o utilizador sobre as medidas de protegéo con-

tra legionelas aplicadas.

7 Eliminagao de falhas

71 Detetar e eliminar falhas

» Se ocorrerem problemas durante o funcionamento do
produto, podera verificar alguns pontos com a ajuda da
tabela que se encontra em anexo.

Detetar e eliminar falhas (- Pagina 122)

7.2 Obter pegas de substituicao

Os componentes originais do produto também foram certifi-
cados pelo fabricante no ambito do ensaio de conformidade.
Se, durante a manuteng&o ou reparagéo, utilizar outras pe-
¢as néo certificadas ou homologadas, ira anular a confor-
midade do produto e este deixa de estar de acordo com as
normas em vigor.

Recomendamos vivamente a utilizagdo de pegas de subs-
tituicdo originais do fabricante, pois assim é garantido um
funcionamento seguro e sem problemas do produto. Para
obter informacdes sobre as pecas de substituicao originais
disponiveis, utilize o enderego de contacto indicado na con-
tracapa deste manual.

» Se precisar de pecas de substituicdo durante a manu-
tengéo ou reparagao, utilize exclusivamente pecas de
substituicido homologadas para o produto.

8 Colocacao fora de servigo

1. Se necessario, corte a alimentagao de corrente.

2. Feche todos os dispositivos de corte existentes do lado
da construgéao.

3. Esvazie o acumulador (-~ Manual de instalagéo).
4. Separe os tubos de ligago.

5. Desmonte o acumulador e elimine corretamente os
componentes individuais (-~ Manual de instalagao).
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9 Reciclagem e eliminagao

Eliminar a embalagem
» Elimine a embalagem corretamente.
» Respeite todas as normas relevantes.

10 Servigo de apoio ao cliente

Pode encontrar os dados de contacto do nosso servigo a
clientes em anexo ou na nossa pagina de Internet.
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Anexo

A Detetar e eliminar falhas

Erro Possivel causa Eliminagao
Sem Débito na torneira 1. Avalvula de corte da agua fria esta fechada. 1. Verifique e abra a valvula de corte da agua
de agua 2. Ofiltro principal esta obstruido. fria.
3. O redutor de pressdo ndo esta montado corre- | 2. Feche a vélvula de corte da agua fria, limpe o
tamente. filtro e o redutor de presséo.
3. Verifique se o redutor de pressao estda mon-
tado corretamente.
Débito e pressédo redu- 1. Ofiltro no tubo de agua fria esta obstruido. 1. Feche a valvula de corte da agua fria, limpe o
zidos numa torneira de filtro do redutor de pressao.
agua
A agua da torneira esta 1. O acumulador ndo foi colocado em funciona- 1. Abra todas as valvulas relevantes.
fria mento. 2. Verifique o termédstato ou o termostato ambi-
2. Avalvula de corte da agua fria ndo esta total- ente e regule-o.
mente aberta. 3. Verifique no gerador de calor se existe algum
3. O gerador de calor ndo esta a funcionar. cédigo de erro.
4. O fusivel térmico de um componente do sis- 4.  Verifique e inicialize o acumulador.
tema foi disparado. 5. Verifique as ligagBes da vélvula do motor de 2
5. A valvula do motor de 2 vias tem defeito. vias.
6. O aquecedor de imersao tem defeito.
Temperatura da agua O termostato esta regulado para um valor 1. Verifique a temperatura nominal. Esta tem de
quente na torneira de demasiado alto. se encontrar entre 60 e 65 °C.
agua demasiado alta 2. Avalvula do terméstato nao existe ou tem 2. Instale uma bateria de mistura.
defeito. 3. Verifique a cablagem. Repara o cabo.
4. Reduza a temperatura do termdstato para
60 °C.
5.  Substitua a valvula do terméstato.
Poténcia irregular da 1. O vaso de expansao tem defeito. 1. Compare a temperatura entre os reguladores.
agua quente na torneira | 2. O fusivel térmico de um componente do sis- A temperatura maxima é prioritaria.
de agua tema foi disparado (Thermal Control). 2. Se necessario, adapte a pressao de admissao.
3. Interrompa a alimentacéo de corrente do pro-
duto e do gerador de calor. Verifique os fusi-
veis térmicos dos componentes do sistema e
substitua-os caso tenham defeito.
Apenas VIH .. ... /3 MR 1. A alimentagao de corrente esta interrompida. 1. Restabelega a alimentagéo de corrente.
O campo de comando 2. Verifique a ficha.
ndo mostra nenhuma
fungao.
Apenas VIH .. ... /3 MR 1.  Interrupgdo do cabo do sensor da temperatura | 1.  Verifique o cabo do sensor da temperatura do
F.01/F.02 do acumulador em cima (F.01) ou em baixo acumulador.
(F.02) 2. Substitua a cablagem.
2. O sensor da temperatura do acumulador em
cima (F.01) ou em baixo (F.02) tem defeito.
Apenas VIH .. ... /3 MR 1. O anodo de corrente parasita tem defeito. 1. Verifique as ligagdes elétricas.
F.03 2. O acumulador esta corroido. 2.  Substitua o anodo de corrente parasita.
3.  Substitua o acumulador.

B Trabalhos de inspe¢ao e manutengao — Vista geral

A tabela seguinte apresenta os requisitos do fabricante relativamente aos intervalos minimos de inspegéo e manutencgéo.
Se as disposigdes nacionais exigirem intervalos de inspegdo e manutengdo mais curtos, nesse caso cumpra os intervalos

exigidos por lei.

# Trabalho de manutengao Intervalo
1 Verifigue a estanqueidade das ligagdes (controlo visual) Anualmente
2 Verifique a valvula de limitagdo da temperatura e da pressédo (mediante Anualmente
acionamento)
Verifigue a pressado no vaso de expansdo (mandémetro anualmente) Anualmente
4 Verifigue a estanqueidade do flange da abertura de limpeza (controlo Anualmente
visual)
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# Trabalho de manutencao Intervalo
5 Verifique o estado de desgaste do anodo de protegdo de magnésio Anualmente

Limpe o acumulador Anualmente
7 Verifigue os contactos do anodo de corrente parasita quanto a corrosédo Anualmente

0020241666_02 Manual de instalagao

123



F

nFua"
0020241666_02

0020241666_02 16.11.2017

© These instructions, or parts thereof, are protected by copyright and may be reproduced or distributed only with
the manufacturer's written consent.



	Installation instructions
	1 Safety
	1.1 Action-related warnings
	1.2 Intended use
	1.3 General safety information
	1.3.1 Risk caused by inadequate qualifications
	1.3.2 Risk of death from electric shock
	1.3.3 Risk of death due to lack of safety devices
	1.3.4 Risk of being burned or scalded by hot components
	1.3.5 Risk of injury due to the heavy weight of the product
	1.3.6 Risk of material damage caused by using an unsuitable tool

	1.4 Regulations (directives, laws, standards)

	2 Notes on the documentation
	2.1 Observing other applicable documents
	2.2 Storing documents
	2.3 Validity of the instructions

	3 Product description
	3.1 Data plate
	3.2 CE label

	4 Set-up, installation and start-up
	5 Setting the target cylinder temperature
	6 Handing over to the operator
	7 Troubleshooting
	7.1 Detecting and rectifying faults
	7.2 Procuring spare parts

	8 Decommissioning
	9 Recycling and disposal
	10 Customer service
	Appendix
	A Detecting and rectifying faults
	B Inspection and maintenance work – Overview


	Návod k instalaci
	1 Bezpečnost
	1.1 Výstražná upozornění související s manipulací
	1.2 Použití v souladu s určením
	1.3 Všeobecné bezpečnostní pokyny
	1.3.1 Nebezpečí při nedostatečné kvalifikaci
	1.3.2 Nebezpečí úrazu elektrickým proudem
	1.3.3 Nebezpečí ohrožení života v důsledku chybějících bezpečnostních zařízení
	1.3.4 Nebezpečí popálení a opaření horkými součástmi
	1.3.5 Nebezpečí zranění v důsledku vysoké hmotnosti výrobku
	1.3.6 Riziko věcných škod v důsledku použití nevhodného nářadí

	1.4 Předpisy (směrnice, zákony, vyhlášky a normy)

	2 Pokyny k dokumentaci
	2.1 Dodržování platné dokumentace
	2.2 Uložení dokumentace
	2.3 Platnost návodu

	3 Popis výrobku
	3.1 Typový štítek
	3.2 Označení CE

	4 Montáž, instalace a uvedení do provozu
	5 Nastavení požadované teploty zásobníku
	6 Předání provozovateli
	7 Odstranění poruch
	7.1 Rozpoznání a odstranění poruch
	7.2 Nákup náhradních dílů

	8 Odstavení z provozu
	9 Recyklace a likvidace
	10 Servis
	Příloha
	A Rozpoznání a odstranění závad
	B Kontrolní a údržbové práce – přehled


	Installationsvejledning
	1 Sikkerhed
	1.1 Handlingsrelaterede advarsler
	1.2 Korrekt anvendelse
	1.3 Generelle sikkerhedsanvisninger
	1.3.1 Fare som følge af utilstrækkelig kvalifikation
	1.3.2 Livsfare på grund af elektrisk stød
	1.3.3 Livsfare – manglende sikkerhedsudstyr
	1.3.4 Fare for forbrænding eller skoldning som følge af varme komponenter
	1.3.5 Fare for personskade pga. høj produktvægt
	1.3.6 Risiko for materiel skade på grund af uegnet værktøj

	1.4 Forskrifter (direktiver, love, standarder)

	2 Henvisninger vedrørende dokumentationen
	2.1 Overholdelse af øvrig dokumentation
	2.2 Opbevaring af dokumentation
	2.3 Vejledningens gyldighed

	3 Produktbeskrivelse
	3.1 Typeskilt
	3.2 CE-mærkning

	4 Montering, installation og idrifttagning
	5 Indstilling af nominel beholdertemperatur
	6 Overdragelse til ejeren
	7 Afhjælpning af fejl
	7.1 Fejlfinding og -afhjælpning
	7.2 Fremskaffelse af reservedele

	8 Standsning
	9 Genbrug og bortskaffelse
	10 Kundeservice
	Tillæg
	A Fejlfinding og -afhjælpning
	B Eftersyn og service – oversigt


	Installationsanleitung
	1 Sicherheit
	1.1 Handlungsbezogene Warnhinweise
	1.2 Bestimmungsgemäße Verwendung
	1.3 Allgemeine Sicherheitshinweise
	1.3.1 Gefahr durch unzureichende Qualifikation
	1.3.2 Lebensgefahr durch Stromschlag
	1.3.3 Lebensgefahr durch fehlende Sicherheitseinrichtungen
	1.3.4 Verbrennungs- oder Verbrühungsgefahr durch heiße Bauteile
	1.3.5 Verletzungsgefahr durch hohes Produktgewicht
	1.3.6 Risiko eines Sachschadens durch ungeeignetes Werkzeug

	1.4 Vorschriften (Richtlinien, Gesetze, Normen)

	2 Hinweise zur Dokumentation
	2.1 Mitgeltende Unterlagen beachten
	2.2 Unterlagen aufbewahren
	2.3 Gültigkeit der Anleitung

	3 Produktbeschreibung
	3.1 Typenschild
	3.2 CE-Kennzeichnung

	4 Montage, Installation und Inbetriebnahme
	5 Speichersolltemperatur einstellen
	6 Übergabe an den Betreiber
	7 Störungsbehebung
	7.1 Störungen erkennen und beheben
	7.2 Ersatzteile beschaffen

	8 Außerbetriebnahme
	9 Recycling und Entsorgung
	10 Kundendienst
	Anhang
	A Störungen erkennen und beheben
	B Inspektions- und Wartungsarbeiten – Übersicht


	Οδηγίες εγκατάστασης
	1 Ασφάλεια
	1.1 Υποδείξεις προειδοποίησης σε σχέση με τους χειρισμούς
	1.2 Προδιαγραφόμενη χρήση
	1.3 Γενικές υποδείξεις ασφάλειας
	1.3.1 Κίνδυνος λόγω ανεπαρκούς κατάρτισης
	1.3.2 Κίνδυνος θανάτου λόγω ηλεκτροπληξίας
	1.3.3 Κίνδυνος θανάτου λόγω ελλιπών διατάξεων ασφαλείας
	1.3.4 Κίνδυνος εγκαύματος λόγω καυτών δομικών στοιχείων
	1.3.5 Κίνδυνος πρόκλησης τραυματισμών, λόγω υψηλού βάρους του προϊόντος
	1.3.6 Κίνδυνος υλικής ζημιάς λόγω ακατάλληλων εργαλείων

	1.4 Προδιαγραφές (Οδηγίες, νόμοι, πρότυπα)

	2 Υποδείξεις για την τεκμηρίωση
	2.1 Προσέχετε τα συμπληρωματικά έγγραφα
	2.2 Φύλαξη των εγγράφων
	2.3 Ισχύς των οδηγιών

	3 Περιγραφή προϊόντος
	3.1 Πινακίδα αναγνώρισης
	3.2 Σήμανση CE

	4 Συναρμολόγηση, εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία
	5 Ρύθμιση ονομαστικής θερμοκρασίας ταμιευτήρα
	6 Παράδοση στον ιδιοκτήτη
	7 Αποκατάσταση βλαβών
	7.1 Αναγνώριση και αντιμετώπιση βλαβών
	7.2 Προμήθεια ανταλλακτικών

	8 Θέση εκτός λειτουργίας
	9 Ανακύκλωση και απόρριψη
	10 Τμήμα εξυπηρέτησης Πελατών
	Παράρτημα
	A Αναγνώριση και αντιμετώπιση βλαβών
	B Εργασίες επιθεώρησης και συντήρησης – Επισκόπηση


	Instrucciones de instalación
	1 Seguridad
	1.1 Advertencias relativas a la operación
	1.2 Utilización adecuada
	1.3 Información general de seguridad
	1.3.1 Peligro por cualificación insuficiente
	1.3.2 Peligro de muerte por electrocución
	1.3.3 Peligro de muerte por falta de dispositivos de seguridad
	1.3.4 Peligro de quemaduras o escaldaduras por componentes calientes
	1.3.5 Peligro de lesiones debido al peso elevado del producto
	1.3.6 Riesgo de daños materiales por el uso de herramientas inadecuadas

	1.4 Disposiciones (directivas, leyes, normas)

	2 Observaciones sobre la documentación
	2.1 Consulta de la documentación adicional
	2.2 Conservación de la documentación
	2.3 Validez de las instrucciones

	3 Descripción del aparato
	3.1 Placa de características
	3.2 Homologación CE

	4 Montaje, instalación y puesta en marcha
	5 Ajuste de la temperatura nominal del acumulador
	6 Entrega al usuario
	7 Solución de averías
	7.1 Detección y solución de averías
	7.2 Adquisición de piezas de repuesto

	8 Puesta fuera de servicio
	9 Reciclaje y eliminación
	10 Servicio de Asistencia Técnica
	Anexo
	A Detección y solución de averías
	B Vista general de tareas de revisión y mantenimiento


	Paigaldusjuhend
	1 Ohutus
	1.1 Toiminguga seotud hoiatavad juhised
	1.2 Otstarbekohane kasutamine
	1.3 Üldised ohutusjuhised
	1.3.1 Ebapiisavast kvalifikatsioonist tingitud oht
	1.3.2 Oht elule elektrilöögi tõttu
	1.3.3 Eluohtlik puuduvate turvaseadiste tõttu
	1.3.4 Kuumadest osadest tingitud põletus- või kõrvetusoht
	1.3.5 Vigastuste oht toote suure kaalu tõttu
	1.3.6 Materiaalse kahju oht ebasobivate tööriistade tõttu

	1.4 Eeskirjad (direktiivid, seadused, standardid)

	2 Märkused dokumentatsiooni kohta
	2.1 Järgige kaaskehtivaid dokumente
	2.2 Dokumentide säilitamine
	2.3 Juhendi kehtivus

	3 Toote kirjeldus
	3.1 Tüübisilt
	3.2 CE-tähis

	4 Paigaldamine ja kasutuselevõtmine
	5 Salvesti nimitemperatuuri seadmine
	6 Üleandmine kasutajale
	7 Tõrgete kõrvaldamine
	7.1 Tõrgete tuvastamine ja kõrvaldamine
	7.2 Varuosade hankimine

	8 Kasutuselt kõrvaldamine
	9 Ringlussevõtt ja jäätmekäitlus
	10 Klienditeenindus
	Lisa
	A Tõrgete tuvastamine ja kõrvaldamine
	B Ülevaatus- ja tehnohooldustööd – ülevaade


	Asennusohjeet
	1 Turvallisuus
	1.1 Toimintaan liittyvät varoitukset
	1.2 Tarkoituksenmukainen käyttö
	1.3 Yleiset turvaohjeet
	1.3.1 Riittämättömän pätevyyden vaara
	1.3.2 Sähköiskun aiheuttama hengenvaara
	1.3.3 Varolaitteiden puuttumisesta aiheutuva hengenvaara
	1.3.4 Kuumien rakenneosien aiheuttama palovammavaara
	1.3.5 Tuotteen raskaan painon aiheuttama loukkaantumisvaara
	1.3.6 Sopimattomien työkalujen käytöstä aiheutuva aineellisten vahinkojen vaara

	1.4 Määräykset (direktiivit, lait, normit)

	2 Dokumentaatiota koskevat ohjeet
	2.1 Muut sovellettavat asiakirjat
	2.2 Asiakirjojen säilyttäminen
	2.3 Ohjeiden voimassaolo

	3 Tuotekuvaus
	3.1 Tyyppikilpi
	3.2 CE-merkintä

	4 Asennus ja käyttöönotto
	5 Varaajan lämpötilan tavoitearvon asetus
	6 Luovutus laitteiston omistajalle
	7 Vianpoisto
	7.1 Häiriöiden tunnistus ja korjaaminen
	7.2 Varaosien hankinta

	8 Käytöstäpoisto
	9 Kierrätys ja hävittäminen
	10 Asiakaspalvelu
	Liite
	A Häiriöiden tunnistus ja korjaaminen
	B Tarkastus- ja huoltotyöt – yleiskuvaus


	Notice d’installation
	1 Sécurité
	1.1 Mises en garde relatives aux opérations
	1.2 Utilisation conforme
	1.3 Consignes générales de sécurité
	1.3.1 Danger en cas de qualification insuffisante
	1.3.2 Danger de mort par électrocution
	1.3.3 Danger de mort en cas d’omission de dispositif de sécurité
	1.3.4 Risque de brûlures ou d’ébouillantement au contact des composants chauds
	1.3.5 Risque de blessures sous l’effet du poids élevé du produit
	1.3.6 Risque de dommage matériel dû à l'utilisation d'un outil inapproprié

	1.4 Prescriptions (directives, lois, normes)

	2 Remarques relatives à la documentation
	2.1 Respect des documents complémentaires applicables
	2.2 Conservation des documents
	2.3 Validité de la notice

	3 Description du produit
	3.1 Plaque signalétique
	3.2 Marquage CE

	4 Montage, installation et mise en fonctionnement
	5 Réglage de la température de consigne du ballon
	6 Remise à l’utilisateur
	7 Dépannage
	7.1 Identification et élimination des dérangements
	7.2 Approvisionnement en pièces de rechange

	8 Mise hors service
	9 Recyclage et mise au rebut
	10 Service après-vente
	Annexe
	A Identification et élimination des dérangements
	B Travaux d’inspection et de maintenance – vue d’ensemble


	Upute za instaliranje
	1 Sigurnost
	1.1 Upozorenja koja se odnose na rukovanje
	1.2 Namjenska uporaba
	1.3 Općeniti sigurnosni zahtjevi
	1.3.1 Opasnost od nedovoljne kvalifikacije
	1.3.2 Opasnost po život od strujnog udara
	1.3.3 Opasnost po život zbog nedostatka sigurnosne opreme
	1.3.4 Opasnost od opeklina i oparina uslijed vrućih sastavnih dijelova
	1.3.5 Opasnost od ozljeda uslijed velike težine proizvoda
	1.3.6 Rizik od materijalne štete uslijed neprikladnog alata

	1.4 Propisi (smjernice, zakoni, norme)

	2 Napomene o dokumentaciji
	2.1 Poštivanje važeće dokumentacije
	2.2 Čuvanje dokumentacije
	2.3 Područje važenja uputa

	3 Opis proizvoda
	3.1 Tipska pločica
	3.2 CE oznaka

	4 Montaža, instalacija i puštanje u rad
	5 Podešavanje zadane temperature spremnika
	6 Predaja korisniku
	7 Prijava smetnje
	7.1 Prepoznavanje i uklanjanje smetnji
	7.2 Nabavka rezervnih dijelova

	8 Stavljanje izvan pogona
	9 Recikliranje i zbrinjavanje otpada
	10 Servisna služba za korisnike
	Dodatak
	A Prepoznavanje i uklanjanje smetnji
	B Inspekcija i radovi održavanja – pregled


	Szerelési útmutató
	1 Biztonság
	1.1 Kezelésre vonatkozó figyelmeztetések
	1.2 Rendeltetésszerű használat
	1.3 Általános biztonsági utasítások
	1.3.1 Nem megfelelő szakképzettség miatti veszély
	1.3.2 Áramütés miatti életveszély
	1.3.3 Életveszély hiányzó biztonsági berendezések miatt
	1.3.4 Égési vagy forrázási sérülések veszélye a forró alkatrészek miatt
	1.3.5 Sérülésveszély a termék nagy súlya miatt
	1.3.6 Anyagi kár kockázata nem megfelelő szerszám használata révén

	1.4 Előírások (irányelvek, törvények, szabványok)

	2 Megjegyzések a dokumentációhoz
	2.1 Tartsa be a jelen útmutatóhoz kapcsolódó dokumentumokban foglaltakat
	2.2 A dokumentumok megőrzése
	2.3 Az útmutató érvényessége

	3 A termék leírása
	3.1 Adattábla
	3.2 CE-jelölés

	4 Szerelés, telepítés és üzembe helyezés
	5 Tároló előírt hőmérséklet beállítása
	6 A készülék átadása az üzemeltetőnek
	7 Zavarelhárítás
	7.1 Zavarok felismerése és elhárítása
	7.2 Pótalkatrészek beszerzése

	8 Üzemen kívül helyezés
	9 Újrahasznosítás és ártalmatlanítás
	10 Vevőszolgálat
	Melléklet
	A Zavarok felismerése és elhárítása
	B Ellenőrzési és karbantartási munkák – áttekintés


	Istruzioni per l'installazione
	1 Sicurezza
	1.1 Indicazioni di avvertenza relative all'uso
	1.2 Uso previsto
	1.3 Avvertenze di sicurezza generali
	1.3.1 Pericolo a causa di una qualifica insufficiente
	1.3.2 Pericolo di morte per folgorazione
	1.3.3 Pericolo di morte a causa della mancanza di dispositivi di sicurezza
	1.3.4 Pericolo di ustioni o scottature a causa di parti surriscaldate
	1.3.5 Pericolo di lesioni a causa del peso del prodotto
	1.3.6 Rischio di danni materiali a causa dell'uso di un attrezzo non adatto

	1.4 Norme (direttive, leggi, prescrizioni)

	2 Avvertenze sulla documentazione
	2.1 Osservanza della documentazione complementare
	2.2 Conservazione della documentazione
	2.3 Validità delle istruzioni

	3 Descrizione del prodotto
	3.1 Targhetta del modello
	3.2 Marcatura CE

	4 Montaggio, installazione e messa in servizio
	5 Impostazione della temperatura nominale bollitore
	6 Consegna all'utente
	7 Soluzione dei problemi
	7.1 Riconoscimento e soluzione dei problemi
	7.2 Fornitura di pezzi di ricambio

	8 Messa fuori servizio
	9 Riciclaggio e smaltimento
	10 Servizio assistenza tecnica
	Appendice
	A Riconoscimento e soluzione dei problemi
	B Interventi di ispezione e manutenzione – panoramica


	설치 설명서
	1 안전성
	1.1 실행 작업과 관련된 경고사항
	1.2 규정에 맞는 사용 방법
	1.3 일반 안전 지침
	1.3.1 불충분한 자격요건으로 인한 위험
	1.3.2 감전으로 인한 생명의 위험
	1.3.3 안전장치가 결여됨으로 인한 생명 위험
	1.3.4 고온의 부품으로 인한 화재 위험 또는 화상 위험
	1.3.5 제품 무게로 인한 부상 위험
	1.3.6 적합하지 않은 공구 사용으로 인한 시스템 손상 위험

	1.4 규정(가이드 라인, 법률, 규격)

	2 문서 내용에 관한 지침
	2.1 해당 문서 확인
	2.2 서류 보관
	2.3 본 사용자 설명서의 유효성

	3 제품 설명
	3.1 명판
	3.2 CE 표시기호

	4 조립, 설치 및 시스템 가동
	5 실린더 목표 온도 설정
	6 사용자에게 양도
	7 이상 제거
	7.1 기능 이상 감지 및 제거
	7.2 스페어 부품 구비

	8 사용하지 않을 경우의 조치
	9 재활용 및 폐기 처리
	10 고객 서비스
	부록
	A 기능 이상 감지 및 제거
	B 점검 및 유지보수 작업 – 개요


	Įrengimo instrukcija
	1 Sauga
	1.1 Su veiksmais susijusios įspėjamosios nuorodos
	1.2 Naudojimas pagal paskirtį
	1.3 Bendrosios saugos nuorodos
	1.3.1 Pavojus dėl nepakankamos kvalifikacijos
	1.3.2 Pavojus gyvybei dėl elektros smūgio
	1.3.3 Pavojus gyvybei dėl trūkstamų saugos įtaisų
	1.3.4 Nudegimo arba nusiplikymo pavojus dėl karštų komponentų
	1.3.5 Pavojus susižaloti dėl didelio gaminio svorio
	1.3.6 Naudojant netinkamą įrankį galima padaryti materialinės žalos.

	1.4 Reglamentai (direktyvos, įstatymai, standartai)

	2 Nuorodos dėl dokumentacijos
	2.1 Kitų galiojančių dokumentų laikymasis
	2.2 Dokumentų saugojimas
	2.3 Instrukcijos galiojimas

	3 Gaminio aprašymas
	3.1 Specifikacijų lentelė
	3.2 CE ženklas

	4 Montavimas, įrengimas ir eksploatacijos pradžia
	5 Kaitintuvo nustatytosios temperatūros nustatymas
	6 Perdavimas eksploatuotojui
	7 Sutrikimų šalinimas
	7.1 Sutrikimų atpažinimas ir pašalinimas
	7.2 Atsarginių dalių įsigijimas

	8 Eksploatacijos sustabdymas
	9 Perdirbimas ir šalinimas
	10 Klientų aptarnavimas
	Priedas
	A Sutrikimų atpažinimas ir pašalinimas
	B Tikrinimo ir techninės priežiūros darbai – apžvalga


	Uzstādīšanas pamācība
	1 Drošība
	1.1 Uz konkrētu rīcību attiecināmi brīdinājuma norādījumi
	1.2 Lietošana atbilstīgi noteikumiem
	1.3 Vispārīgie drošības norādījumi
	1.3.1 Nepietiekamas kvalifikācijas radīts apdraudējums
	1.3.2 Briesmas dzīvībai strāvas trieciena rezultātā
	1.3.3 Briesmas dzīvībai iztrūkstoša drošības aprīkojuma rezultātā
	1.3.4 Apdedzināšanās vai applaucēšanās risks, pieskaroties karstām detaļām
	1.3.5 Traumu gūšanas risks, ko rada augstais produkta svars
	1.3.6 Bojājumu risks nepiemērotu instrumentu dēļ

	1.4 Noteikumi (direktīvas, likumi, standarti)

	2 Norādījumi par dokumentāciju
	2.1 Papildus ievērojamā dokumentācija
	2.2 Dokumentu glabāšana
	2.3 Instrukcijas derīgums

	3 Produkta apraksts
	3.1 Datu plāksnīte
	3.2 CE marķējums

	4 Montāža, instalācija un ekspluatācijas sākšana
	5 Tvertnes nominālās temperatūras iestatīšana
	6 Nodošana lietotājam
	7 Traucējumu novēršana
	7.1 Traucējumu konstatēšana un novēršana
	7.2 Rezerves daļu sagāde

	8 Ekspluatācijas pārtraukšana
	9 Otrreizējā pārstrāde un utilizācija
	10 Klientu serviss
	Pielikums
	A Traucējumu konstatēšana un novēršana
	B Pārbaudes un apkopes darbu pārskats


	Упатство за инсталација
	1 Безбедност
	1.1 Напомени за предупредување при ракување
	1.2 Наменска употреба
	1.3 Општи безбедносни напомени
	1.3.1 Опасност од незадоволителна квалификација
	1.3.2 Опасност по живот поради струен удар
	1.3.3 Опасност по живот поради недостиг на безбедносни уреди
	1.3.4 Опасност од изгореници или попарување поради жешките компоненти
	1.3.5 Опасност од повреди поради голема тежина на производот
	1.3.6 Ризик од материјални штети поради несоодветен алат

	1.4 Одредби (регулативи, закони, норми)

	2 Напомени за документација
	2.1 Внимавајте на придружната важечка документација
	2.2 Чувајте ја документацијата
	2.3 Важност на упатството

	3 Опис на производот
	3.1 Спецификациона плочка
	3.2 CE-ознака

	4 Монтажа, инсталација и ставање во употреба
	5 Подесување на зададена температура на резервоарот
	6 Предавање на корисникот
	7 Отстранување на пречки
	7.1 Препознавање и отстранување на пречките
	7.2 Набавување на резервни делови

	8 Отстранување од употреба
	9 Рециклирање и отстранување
	10 Сервисна служба
	Прилог
	A Препознавање и отстранување на пречките
	B Процес на контрола и одржување - Преглед


	Installatiehandleiding
	1 Veiligheid
	1.1 Waarschuwingen bij handelingen
	1.2 Reglementair gebruik
	1.3 Algemene veiligheidsinstructies
	1.3.1 Gevaar door ontoereikende kwalificatie
	1.3.2 Levensgevaar door een elektrische schok
	1.3.3 Levensgevaar door ontbrekende veiligheidsinrichtingen
	1.3.4 Verbrandingsgevaar door hete componenten
	1.3.5 Verwondingsgevaar door hoog productgewicht
	1.3.6 Kans op materiële schade door ongeschikt gereedschap

	1.4 Voorschriften (richtlijnen, wetten, normen)

	2 Aanwijzingen bij de documentatie
	2.1 Aanvullend geldende documenten in acht nemen
	2.2 Documenten bewaren
	2.3 Geldigheid van de handleiding

	3 Productbeschrijving
	3.1 Typeplaatje
	3.2 CE-markering

	4 Montage, installatie en ingebruikneming
	5 Gewenste boilertemperatuur instellen
	6 Overdracht aan de gebruiker
	7 Verhelpen van storingen
	7.1 Storingen herkennen en verhelpen
	7.2 Reserveonderdelen aankopen

	8 Buitenbedrijfstelling
	9 Recycling en afvoer
	10 Serviceteam
	Bijlage
	A Storingen herkennen en verhelpen
	B Inspectie- en onderhoudswerkzaamheden – overzicht


	Instrukcja instalacji
	1 Bezpieczeństwo
	1.1 Ostrzeżenia związane z wykonywanymi czynnościami
	1.2 Użytkowanie zgodne z przeznaczeniem
	1.3 Ogólne wskazówki bezpieczeństwa
	1.3.1 Niebezpieczeństwo związane z niewystarczającymi kwalifikacjami
	1.3.2 Niebezpieczeństwo porażenia prądem
	1.3.3 Zagrożenie życia wskutek braku urządzeń zabezpieczających
	1.3.4 Niebezpieczeństwo oparzenia wskutek kontaktu z gorącymi częściami lub oparzenia parą
	1.3.5 Niebezpieczeństwo obrażeń ciała spowodowane dużym ciężarem produktu
	1.3.6 Ryzyko szkód materialnych spowodowane stosowaniem niewłaściwych narzędzi.

	1.4 Przepisy (dyrektywy, ustawy, normy)

	2 Wskazówki dotyczące dokumentacji
	2.1 Przestrzegać dokumentacji dodatkowej
	2.2 Przechowywanie dokumentów
	2.3 Zakres stosowalności instrukcji

	3 Opis produktu
	3.1 Tabliczka znamionowa
	3.2 Znak CE

	4 Montaż, instalacja i uruchamianie
	5 Ustawienie temperatury zadanej zasobnika
	6 Przekazanie użytkownikowi
	7 Usuwanie usterek
	7.1 Rozpoznawanie i usuwanie usterek
	7.2 Zamawianie części zamiennych

	8 Wycofanie z eksploatacji
	9 Recykling i usuwanie odpadów
	10 Serwis techniczny
	Załącznik
	A Rozpoznawanie i usuwanie usterek
	B Prace przeglądowo-konserwacyjne - przegląd


	Manual de instalação
	1 Segurança
	1.1 Indicações de aviso relacionadas com o manuseamento
	1.2 Utilização adequada
	1.3 Advertências gerais de segurança
	1.3.1 Perigo devido a qualificação insuficiente
	1.3.2 Perigo de vida devido a choque elétrico
	1.3.3 Perigo de vida devido à ausência dos dispositivos de segurança
	1.3.4 Perigo de queimaduras ou escaldões devido a componentes quentes
	1.3.5 Perigo de ferimentos devido ao elevado peso do produto
	1.3.6 Risco de danos materiais devido a ferramenta inadequada

	1.4 Disposições (diretivas, leis, normas)

	2 Notas relativas à documentação
	2.1 Atenção aos documentos a serem respeitados
	2.2 Guardar os documentos
	2.3 Validade do manual

	3 Descrição do produto
	3.1 Chapa de caraterísticas
	3.2 Símbolo CE

	4 Montagem, instalação e colocação em funcionamento
	5 Definir a temperatura nominal do acumulador
	6 Entrega ao utilizador
	7 Eliminação de falhas
	7.1 Detetar e eliminar falhas
	7.2 Obter peças de substituição

	8 Colocação fora de serviço
	9 Reciclagem e eliminação
	10 Serviço de apoio ao cliente
	Anexo
	A Detetar e eliminar falhas
	B Trabalhos de inspeção e manutenção – Vista geral


	Instrucţiuni de instalare
	1 Securitate
	1.1 Indicaţii de atenţionare referitoare la acţiune
	1.2 Utilizarea conform destinaţiei
	1.3 Instrucţiuni generale de siguranţă
	1.3.1 Pericol cauzat de calificarea insuficientă
	1.3.2 Pericol de electrocutare
	1.3.3 Pericol de moarte cauzat de lipsa dispozitivelor de siguranţă
	1.3.4 Pericol de ardere sau de opărire cauzat de componente fierbinţi
	1.3.5 Pericol de vătămare cauzat de greutatea mare a aparatului
	1.3.6 Pericol de pagube materiale prin unelte neadecvate.

	1.4 Prescripţii (directive, legi, norme)

	2 Indicaţii privind documentaţia
	2.1 Respectarea documentaţiei conexe
	2.2 Păstrarea documentaţiei
	2.3 Valabilitatea instrucţiunilor

	3 Descrierea aparatului
	3.1 Plăcuţa de timbru
	3.2 Caracteristica CE

	4 Asamblarea, instalarea şi punerea în funcţiune
	5 Reglarea temperaturii nominale a boilerului
	6 Predarea către utilizator
	7 Remedierea avariilor
	7.1 Recunoaşterea şi remedierea erorilor
	7.2 Procurarea pieselor de schimb

	8 Scoaterea din funcţiune
	9 Reciclarea şi salubrizarea
	10 Serviciul de asistenţă tehnică
	Anexă
	A Recunoaşterea şi remedierea erorilor
	B Lucrări de inspecţie şi întreţinere – vedere de ansamblu


	Руководство по монтажу
	1 Безопасность
	1.1 Относящиеся к действию предупредительные указания
	1.2 Использование по назначению
	1.3 Общие указания по технике безопасности
	1.3.1 Опасность из-за недостаточной квалификации
	1.3.2 Опасность для жизни в результате поражения электрическим током
	1.3.3 Опасность для жизни в результате отсутствия защитных устройств
	1.3.4 Опасность ожога или ошпаривания из-за горячих деталей
	1.3.5 Опасность травмирования, обусловленная большой массой изделия
	1.3.6 Риск материального ущерба из-за использования неподходящего инструмента

	1.4 Предписания (директивы, законы, стандарты)

	2 Указания по документации
	2.1 Соблюдение совместно действующей документации
	2.2 Хранение документации
	2.3 Действительность руководства

	3 Описание изделия
	3.1 Маркировочная табличка
	3.2 Маркировка CE

	4 Монтаж, подключение и ввод в эксплуатацию
	5 Настройка расчётной температуры в накопителе
	6 Передача пользователю
	7 Устранение неполадок
	7.1 Распознавание и устранение неполадок
	7.2 Приобретение запасных частей

	8 Вывод из эксплуатации
	9 Переработка и утилизация
	10 Сервисная служба
	Приложение
	A Распознавание и устранение неполадок
	B Работы по осмотру и техническому обслуживанию – обзор


	Návod na inštaláciu
	1 Bezpečnosť
	1.1 Výstražné upozornenia vzťahujúce sa na činnosť
	1.2 Použitie podľa určenia
	1.3 Všeobecné bezpečnostné upozornenia
	1.3.1 Nebezpečenstvo v dôsledku nedostatočnej kvalifikácie
	1.3.2 Nebezpečenstvo ohrozenia života zásahom elektrickým prúdom
	1.3.3 Nebezpečenstvo ohrozenia života v dôsledku chýbajúcich bezpečnostných zariadení
	1.3.4 Nebezpečenstvo popálenia alebo obarenia v dôsledku horúcich konštrukčných dielov
	1.3.5 Nebezpečenstvo poranenia v dôsledku vysokej hmotnosti výrobku
	1.3.6 Riziko vecných škôd použitím nevhodného nástroja

	1.4 Predpisy (smernice, zákony, normy)

	2 Pokyny k dokumentácii
	2.1 Dodržiavanie súvisiacich podkladov
	2.2 Uschovanie podkladov
	2.3 Platnosť návodu

	3 Opis výrobku
	3.1 Typový štítok
	3.2 Označenie CE

	4 Montáž, inštalácia a uvedenie do prevádzky
	5 Nastavenie požadovanej teploty zásobníka
	6 Odovzdanie prevádzkovateľovi
	7 Odstránenie porúch
	7.1 Rozpoznanie a odstránenie porúch
	7.2 Obstarávanie náhradných dielov

	8 Vyradenie z prevádzky
	9 Recyklácia a likvidácia
	10 Zákaznícky servis
	Príloha
	A Rozpoznanie a odstránenie porúch
	B Inšpekčné a údržbové práce – prehľad


	Navodila za namestitev
	1 Varnost
	1.1 Opozorila, povezana z akcijo
	1.2 Namenska uporaba
	1.3 Splošna varnostna navodila
	1.3.1 Nevarnost zaradi nezadostne usposobljenosti
	1.3.2 Smrtna nevarnost zaradi električnega udara
	1.3.3 Smrtna nevarnost zaradi manjkajočih varnostnih naprav
	1.3.4 Nevarnost opeklin ali oparin zaradi vročih konstrukcijskih delov
	1.3.5 Nevarnost poškodb zaradi velike teže izdelka
	1.3.6 Možnost materialne škode zaradi neprimernega orodja

	1.4 Predpisi (direktive, zakoni, standardi)

	2 Napotki k dokumentaciji
	2.1 Upoštevajte pripadajočo dokumentacijo
	2.2 Shranjevanje dokumentacije
	2.3 Veljavnost navodil

	3 Opis izdelka
	3.1 Tipska tablica
	3.2 Oznaka CE

	4 Montaža, namestitev in zagon
	5 Nastavitev zahtevane temperature zalogovnika
	6 Izročitev upravljavcu
	7 Odpravljanje motenj
	7.1 Zaznavanje in odpravljanje motenj
	7.2 Naročanje nadomestnih delov

	8 Ustavitev
	9 Recikliranje in odstranjevanje
	10 Servisna služba
	Dodatek
	A Zaznavanje in odpravljanje motenj
	B Servisna in vzdrževalna dela – pregled


	Udhëzuesi i instalimit
	1 Siguria
	1.1 Udhëzime paralajmëruese për përdorimin
	1.2 Përdorimi sipas destinimit
	1.3 Udhëzime të përgjithshme për sigurinë
	1.3.1 Rrezik si pasojë e një kualifikimi të pamjaftueshëm
	1.3.2 Rrezik për jetën si pasojë e goditjes elektrike
	1.3.3 Rrezik për jetë nga mungesa e mekanizmave të sigurisë
	1.3.4 Rrezik djegieje ose përvëlimi si pasojë e pjesëve të nxehta
	1.3.5 Rrezik plagosjeje si pasojë e peshës së lartë të produktit
	1.3.6 Rrezik nga një dëmtim nëpërmjet veglave të papërshtatshme

	1.4 Rregullore (Direktiva, Ligje, Norma)

	2 Udhëzime për dokumentacionin
	2.1 Ndiqni dokumentet përkatëse
	2.2 Ruani dokumentet
	2.3 Vlefshmëria e udhëzimit

	3 Përshkrimi i produktit
	3.1 Tabela e tipit
	3.2 Shenja-CE

	4 Montimi, instalimi dhe vënia në punë
	5 Vendosni temperaturën nominale të rezervuarit
	6 Dorëzimi tek përdoruesi
	7 Zgjidhja e defektit
	7.1 Identifikimi dhe zgjidhja e defekteve
	7.2 Sigurimi i pjesëve të këmbimit

	8 Nxjerrja jashtë pune
	9 Riciklimi dhe mënjanimi
	10 Shërbimi i klientit
	Shtojcë
	A Identifikimi dhe zgjidhja e defekteve
	B Inspektimi dhe mirëmbajtja – pasqyrë


	Uputstvo za instalaciju
	1 Bezbednost
	1.1 Upozoravajuće napomene koje se odnose na postupanje
	1.2 Pravilno korišćenje
	1.3 Opšte sigurnosne napomene
	1.3.1 Opasnost zbog nedovoljne kvalifikacije
	1.3.2 Opasnost po život zbog strujnog udara
	1.3.3 Opasnost po život zbog nedostatka sigurnosnih uređaja
	1.3.4 Opasnost od opekotina usled vrelih delova
	1.3.5 Opasnost od povreda zbog velike težine proizvoda
	1.3.6 Rizik od materijalne štete zbog neadekvatnog alata

	1.4 Propisi (smernice, zakoni, standardi)

	2 Napomene o dokumentaciji
	2.1 Pridržavanje propratne važeće dokumentacije
	2.2 Čuvanje dokumentacije
	2.3 Oblast važenja uputstava

	3 Opis proizvoda
	3.1 Tipska pločica
	3.2 CE-oznaka

	4 Montaža, instalacija i puštanje u rad
	5 Podešavanje zadate temperature rezervoara
	6 Predaja korisniku
	7 Uklanjanje smetnji
	7.1 Detekcija i otklanjanje smetnji
	7.2 Nabavka rezervnih delova

	8 Stavljanje van pogona
	9 Reciklaža i odlaganje otpada
	10 Služba za korisnike
	Dodatak
	A Detekcija i otklanjanje smetnji
	B Radovi inspekcije i održavanja – pregled


	Installationsanvisning
	1 Säkerhet
	1.1 Åtgärdsrelaterade varningsanmärkningar
	1.2 Avsedd användning
	1.3 Allmänna säkerhetsanvisningar
	1.3.1 Fara på grund av otillräcklig kvalifikation
	1.3.2 Livsfara pga. elektrisk stöt
	1.3.3 Livsfara på grund av saknade säkerhetsanordningar
	1.3.4 Risk för brännskador eller skållning på grund av heta komponenter
	1.3.5 Risk för skador på grund av hög produktvikt
	1.3.6 Risk för materiella skador på grund av olämpligt verktyg

	1.4 Föreskrifter (riktlinjer, lagar, normer)

	2 Hänvisningar till dokumentation
	2.1 Följ anvisningarna i övrig dokumentation
	2.2 Förvaring av dokumentation
	2.3 Anvisningens giltighet

	3 Produktbeskrivning
	3.1 Typskylt
	3.2 CE-märkning

	4 Montering, installation och driftsättning
	5 Ställa in varmvattenberedarens börtemperatur
	6 Överlämning till användaren
	7 Felsökning
	7.1 Identifiera och åtgärda fel
	7.2 Skaffa reservdelar

	8 Avställning
	9 Återvinning och avfallshantering
	10 Kundtjänst
	Bilaga
	A Identifiera och åtgärda fel
	B Besiktnings- och underhållsarbeten – översikt


	Montaj kılavuzu
	1 Emniyet
	1.1 İşlemle ilgili uyarı bilgileri
	1.2 Amacına uygun kullanım
	1.3 Genel emniyet uyarıları
	1.3.1 Yetersiz nitelik nedeniyle tehlike
	1.3.2 Elektrik çarpması nedeniyle ölüm tehlikesi
	1.3.3 Güvenlik tertibatlarının eksik olması nedeniyle ölüm tehlikesi
	1.3.4 Sıcak parçalar nedeniyle yanma veya haşlanma tehlikesi
	1.3.5 Fazla ürün ağırlığı nedeniyle yaralanma tehlikesi
	1.3.6 Uygun olmayan alet nedeniyle maddi hasar tehlikesi

	1.4 Yönetmelikler (direktifler, kanunlar, standartlar)

	2 Doküman ile ilgili uyarılar
	2.1 Birlikte geçerli olan dokümanların dikkate alınması
	2.2 Dokümanların saklanması
	2.3 Kılavuzun geçerliliği

	3 Ürünün tanımı
	3.1 Cihaz tip etiketi
	3.2 CE işareti

	4 Montaj, kurulum ve devreye alma
	5 Talep edilen boyler sıcaklığının ayarlanması
	6 Kullanıcıya teslim edilmesi
	7 Arıza giderme
	7.1 Arızaların tespit edilmesi ve giderilmesi
	7.2 Yedek parça temini

	8 Devre dışı bırakma
	9 Geri dönüşüm ve atıkların yok edilmesi
	10 Müşteri hizmetleri
	Ek
	A Arızaların tespit edilmesi ve giderilmesi
	B Kontrol ve bakım çalışmaları – Genel bakış


	Посібник зі встановлення
	1 Безпека
	1.1 Пов'язані з діями застережні вказівки
	1.2 Використання за призначенням
	1.3 Загальні вказівки з безпеки
	1.3.1 Небезпека у випадку недостатньої кваліфікації спеціаліста
	1.3.2 Небезпека для життя внаслідок ураження електричним струмом
	1.3.3 Небезпека для життя при відсутності захисних пристосувань
	1.3.4 Небезпека опіків та ошпарювання гарячими деталями
	1.3.5 Небезпека травмування через велику вагу виробу
	1.3.6 Небезпека матеріальних збитків через непридатний інструмент

	1.4 Приписи (директиви, закони, стандарти)

	2 Вказівки до документації
	2.1 Дотримання вимог спільно діючої документації
	2.2 Зберігання документації
	2.3 Сфера застосування посібника

	3 Опис виробу
	3.1 Паспортна табличка
	3.2 Маркування CE

	4 Монтаж, встановлення та введення в експлуатацію
	5 Налаштування заданої температури накопичувача
	6 Передача користувачу
	7 Усунення несправностей
	7.1 Виявлення та усунення несправностей
	7.2 Придбання запасних частин

	8 Виведення з експлуатації
	9 Вторинна переробка та утилізація
	10 Сервісна служба
	Додаток
	A Виявлення та усунення несправностей
	B Роботи з огляду та технічного обслуговування – огляд


	安装说明
	1 安全性
	1.1 有关操作的警告提示
	1.2 符合规定的用途
	1.3 一般安全提示
	1.3.1 人员资质不足造成危险
	1.3.2 致命电击危险
	1.3.3 因缺少安全保护装置造成的生命危险
	1.3.4 有被炽热部件灼伤或烫伤的危险
	1.3.5 较大的产品重量导致受伤危险
	1.3.6 不合适的工具有造成财产损失的风险

	1.4 规定 (指令、法律、标准)

	2 文档说明
	2.1 注意参考资料
	2.2 保管资料
	2.3 本说明的适用范围

	3 产品描述
	3.1 型号铭牌
	3.2 CE 标识

	4 装配、安装和调试
	5 设置储水罐标准温度
	6 转交给用户
	7 故障排除
	7.1 识别和排除故障
	7.2 购买备件

	8 停止运行
	9 回收和废弃处理
	10 客户服务
	附件
	A 识别和排除故障
	B 检查和保养工作 - 概览


	Country specifics
	1 Country specifics
	1.1 SVGW (Swiss Gas and Water Industry Association) symbol

	2 Manufacturer
	3 supplier




